
   2 رياضي

هاي معادله رب ريشهض حاصل -1
xx x

 
 2

1 3
4

12 1

  كدام است؟ 

1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (3  

xهاي معادله ريشه و اگر - 2 x  2
3 1 ο  باشند، به ازاي چه مقدار ازkمجموعه جواب معادله ،x kx  2

27 1 ο صورت به{ , } 3 3
   است؟ 

1(  10  2(10   3(
10

27
   4(

10

27
   

  باشد، بيشترين مساحت اين مثلث كدام است؟ 30اگر زاويه بين ساق و قاعده اين مثلث برابر بااست.  12الساقين برابر  محيط يك مثلث متساوي - 3

1 (4  2 (5  3 (5/4  4 (5/5  

  كدام است؟ ABCرو، مساحت مثلث  در شكل روبه - 4

1(
3

4
5

     

2(
4

3
5

   

3(
5

3
4

   

4(
5

4
3

   

xمعادله - 5 x x

x xx x
2

3 5 4 1

55

  
 


  داراي چند ريشه حقيقي است؟ 

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

 Aساعت انجام دهند، ماشـين   18را در  ردهد. اگر هر دو ماشين با هم آن كا انجام مي Bساعت زودتر از ماشين  15كاري را به تنهايي  Aماشين  - 6

  دهد؟ تنهايي آن كار را در چند ساعت انجام مي به

1 (9  2 (30  3 (20  4 (33  

xمعادله - 7 x    2 2 3 1 ο داراي چند جواب حقيقي است؟  

  ) سه4  ) صفر3  ) دو2  ) يك1

xهاي معادله ضرب ريشه حاصل - 8 x    2 2
4 2   كدام است؟ 5

1 (7  2(7   3 (6  4(6   

  آن كدام است؟ باشد، طول 20محيط اين مستطيل طلايي برقرار است؛ اگر   رابطه  بين طول و عرض آندر يك مستطيل  - 9

1( 5 5 5   2(
5 5 5

2
   3(

5 5 5

2
   4(

1 5

2
   

)فرض كنيد نقاط -10 , )2 5،( , )5ο و( , )1 yبر سهمي 11 ax bx c  2
  گذرد؟ يك از نقاط زير مي واقع باشند. اين سهمي از كدام 

1(( , )1 3   2(( , )1 4   3(( , )1 13   4(( , )1 15   

متر  سانتي 2به فاصله  L خط متر و از سانتي 5به فاصله  Aقرار دارد. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از نقطه  Lمتر از خط  سانتي 3صله به فا Aنقطه  - 11
  باشند؟

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  ؟نيستكدام گزينه درست  -12

  كنند. مياي داخل مثلث، يكديگر را قطع  هاي داخلي هر مثلث، در نقطه سازهاي زاويه ) نيم1

  كنند. اي داخل مثلث، يكديگر را قطع مي هاي اضلاع هر مثلث، در نقطه ) ميانه2

  هاي اضلاع آن، روي محيط مثلث، يكديگر را قطع كنند. ) مثلثي وجود دارد كه عمودمنصف3

 هاي آن، روي محيط مثلث، يكديگر را قطع كنند. ) مثلثي وجود ندارد كه ارتفاع4

 

 

 

  



باشد،  25 برابر ،ABCو محيط مثلث  28است. اگر مساحت قسمت رنگي  Bو  Aهاي داخلي زواياي  سازهاي زاويه ل برخورد نيممح Eرو،  در شكل روبه - 13
  مساحت قسمت سفيدرنگ كدام است؟

1 (64  

2 (36  

3 (72  

  ) اطلاعات مسئله كافي نيست.4

  ها كدام است؟ د عمودمنصفها از محل برخور ، فاصله محل برخورد ارتفاع13و  12، 5در مثلث به طول اضلاع  -14

1 (5/6  2 (5  3 (6  4 (5/5  

  ؟شود نميبراي اثبات كدام مورد زير، از برهان خلف استفاده  - 15

n2) اگر1
  نيز عددي فرد است. nعددي فرد باشد،  

  ) عكس قضيه تالس.2

  رسم كرد.توان  ) از يك نقطه غير واقع بر يك خط، فقط يك خط عمود بر آن خط مي3

n3باشد، 3مضرب  n) اگر 4
  است. 3نيز مضرب  

  ؟نيستيك از قضاياي زير، عكس قضيه درست  دركدام -16

  ) قطرهاي لوزي عمودمنصف يكديگرند.2  الساقين دو ارتفاع مثلث با هم برابرند. ) در مثلث متساوي1

  ) قطرهاي مستطيل با هم برابرند.4  ند.الاضلاع، سه زاويه با هم برابر ) در مثلث متساوي3

  در چه تعداد از موارد زير، نحوه آوردن مثال نقض براي رد حكم، درست نوشته شده است؟ -17

  .شود aتر از  بزرگاي مثال زد كه حتما  bبايد  .است bتر از  بزرگ a: حكمالف) 

  .صفر شود تر از ل زد كه مربع آن كوچكبايد عدد صحيح ناصفري مثا .تر از صفر است بزرگ ،(ناصفر) : مربع هر عدد صحيححكمب) 

آن روي هـاي   محل همرسـي عمودمنصـف  بايد مثلثي مثال زد كه  هاي هر مثلث، داخل يا خارج مثلث است. : محل همرسي عمودمنصفحكمپ) 
  .واقع شود محيط آن مثلث

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

aاگر - 18 b

a b





3

2 4
aباشد، حاصل  b

a b




2

4
  كدام است؟ 

1(
13

8
   2(

8

13
   3(

7

12
   4(

12

7
   

  كدام است؟ xار رو، مقد در شكل روبه -19

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  كدام است؟ xyرو، حاصل  در شكل روبه - 20

1 (8/28  

2 (4/22  

3 (2/19  

4 (6/21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


